

嫌摩托车挡了右拐的路

# “路怒”轿车司机持斧砍伤人

本报6月4日热线消息  
(记者 李晖 王璐)市民如果遇到没有红绿灯的路口,过路时必须要保证在安全的情况下才能通过。然而,市民徐家君这样做却遇到了麻烦。半个多月前,他骑着摩托车过路口时,因挡住了后面一辆奥拓轿车右拐,双方不仅发生口角争执,轿车司机还用斧头将其砍伤。事后,当事人徐家君拨打了报警电话,案件正在处理中。

6月4日上午,记者跟随徐家君来到事发地点,位于临西十路与涑河南街交会处向东的一处丁字路口。记者看到,这个丁字路口没有信号灯,来往车辆都是靠自觉维持交通秩序。

徐家君说,5月10日下午1点钟左右,他骑着摩托车从南向北行驶至该路口,因为涑河南街东西方向的车很多,所以他在路南停下车等待过马路。他刚停没多久,后面一辆轿车也跟了上来要右转,因为他停在前面,挡住了轿车的去路,车主不停地按喇叭示意他再往前走些。

“那会车流量很多,我实在不能再往前走,一直等到车少了我才敢过路口。”徐家君说,就在他刚通过马路时,轿车司机打开窗户说了难听的话,俩人因此发生争执。随后,司机将车停下,拿着一把斧头冲到马路对面将他砍伤。

通过该地段的一处监控视频,记者看到,徐家君和这名轿车司机刚开始发生争执,没多久轿车司机下车并拿着一把斧头冲向徐家君,不仅将其砍伤,还对他拳打脚踢,直到轿车上的一名女子下车后,才制止了男子的过激行为。

徐家君告诉记者,当时,他的左胳膊被砍伤流血,见轿车司机要开车走人,他及时把人拦下,并拨打了110报警电话,然而,派出所民警还没赶到,轿车司机和女子就被赶到的朋友带走了,只把车留在了现场。



视频截图:白衣男子挥斧向徐家君砍去。

民警

## 已经立案,多次抓捕嫌疑人未果

“现在事情已经过去快一个月了,派出所也没有抓到人,案子也一直没有结果。”徐家君说,期间,他曾经接到轿车司机打来的和解电话,但那之后,再没有人出面解决问题。

徐家君 对方质问自己“有车会被撞死吗”

4日早上,记者见到徐家君的时候,他称自己被砍伤后,除了住院看病就是讨说法,而说起5月10日那场突如其来的遭遇,他依然很恼怒。

“我本来是要到涑河玩的,谁会想到会被砍伤。”徐家君说,当时对方在他身后一直按

4日下午,记者联系到负责处理此案的兰山公安分局红埠寺派出所民警袁清明。袁清明称,目前已经立案,民警已经多次到嫌疑人家中抓捕,但是犯罪嫌疑人一直四处躲避,目前已经对其进行传唤。

同时,袁清明介绍,目前该案件是按照嫌疑人涉嫌故意伤害立案。“他出手砍人是有原因的,并非随意。”袁清明称,具体最后怎么处罚,需要等到抓住嫌疑人后,根据具体调查结果来判断。

徐家君 律师

## “路怒”将受法律严惩

4日上午,记者就此咨询了三合律师事务所的张学凯律师。张律师介绍,被摩托车挡住去路后,轿车司机恼怒下车砍伤人是一种违法行为。但是,对

于该事件属于寻衅滋事还是故意伤害,他表示,这需要看事件的具体情况而定。

张律师称,寻衅滋事罪,是指肆意挑衅,随意殴打、骚扰他人

了两句,没想到他突然从车上拿了把斧头把我砍伤了。”

“被砍伤后,我在医院住了9天,之后又自己到现场找了监控录像,但是到现在还是没有一个结果。”徐家君说,希望派出所能尽快抓到嫌疑人,给他一个说法。

人或任意损毁、占用公私财物,或者在公共场所起哄闹事,严重破坏社会秩序的行为。而故意伤害是指故意伤害他人身体的行为。

## 讨薪不成 4名男子欲跳楼



本报6月4日热线消息  
(记者 王晓)4日上午8时许,多名男子因讨要工资一直未能如愿,其中4名男子爬上了河东区政务大厦楼顶,欲用跳楼的方式让老板出面支付工钱。经过劝阻后,最终避免了悲剧的发生。

4日上午8时57分,有目击者拨打119报警称,位于河东区政务大厦的楼顶上,有4名男子欲跳楼。九曲消防中队接警后,迅速赶往现场救援。

在事发现场,已经有不少市民围观,大厦楼前也停放了不少轿车,大家都仰着头看向楼顶。“他们上去有段时间了,听说不少人去要工钱的,可是连老板的面都见不着。”一名市民表示,索要工钱的有十几个人,其他人在楼下等着,只有4个人气冲冲地上了楼顶。

“他们一直在楼顶走来走去,看着还挺危险的。万一真出了事,对谁都不好。”另一名市民说道,老板拖欠工钱,他们讨薪不成,估计是没有别的办法,才爬上楼顶威胁跳楼的。“讨薪的也挺不容易的,干了活拿不到钱。”

据消防人员表示,等到他们准备开展救援时,准备跳楼的4名男子的情绪已经基本稳定了。随后,楼下的一名工友上楼说,已经有了老板的消息,接着把这4名男子从楼顶劝了下来。

# 将摩托车借给好友再偷回

一男子盗窃自己车辆被刑拘

本报6月4日热线消息 (通讯员 陈兆永 记者 李丽)郯城县一青年刘某,把自己的摩托车借给好友后,再悄悄偷回来,原本打算从朋友那里得到一笔赔偿,然后再将偷来的车卖掉的如意算盘被民警彻底打破,6月2日,刘某被临沭警方抓获,涉嫌盗窃被刑事拘留。

刘某今年27岁,郯城县人,

是李某文的好友,之前刘某欠下了不少债务。5月31日这天,好友李某文借给他的一辆红色五羊本田摩托车,刘某爽快地答应了。

同日上午,刘某从莒南县城回到临沭,恰遇李某文骑着他的摩托车经过。就在这一刻,刘某竟不可思议地萌生了跟踪对方把摩托车偷走的恶念。跟到县中

医院,等李某文停车上楼后,刘某跟另一好友王某一起,悄悄将摩托车骑走匿藏。摩托车丢后,李某文告知刘某自己将照价赔偿,并拨打了报警电话。

5月31日,临沭警方接到青年李某文报案,自称自己当日去临沭中医院就医时所骑的五羊本田摩托车被盗。临沭县公安局城里派出所民警调取监控资料

发现,李某文在停放摩托车几分钟后,就有人用钥匙将摩托车开锁骑走。

办案民警根据获取的线索,最后认定郯城籍青年刘某是作案嫌疑人。6月2日傍晚,办案民警将盗车嫌疑人刘某抓获,经审讯发现,刘某竟然是借给李某文摩托车的好友、五羊本田摩托车的车主。

## 国网莒南县供电公司 开展运输车辆换季保养

为保证车辆安全度夏,莒南县供电公司运输分公司在不影响正常生产和运营用车前提下,分批对车辆进行了换季保养,并组织司机学习夏季车辆使用注意事项及例保技术。

该公司重点检查车辆冷却循环系统是否漏水,更换老化的软管;对发动机外部,水箱外部进行清洁;调整刹车系统,确保四轮一致等。通过检查,对车辆进行了全方位保养,确保车辆安全技术状况良好,为公司安全生产工作保驾护航。(贾世礼)

# 遗失声明

地址:金雀山路六号新闻大厦16楼  
电话:13792407750

- 临沂市途顺汽车运输有限责任公司,鲁QD2398营运证二级维护卡丢失371312301519声明作废
- 王某,身份证号:372829197509293015于2015年6月3日上午11时丢失,声明作废
- 兰陵县鹏鲲运输有限公司,法人:彭志强,工商营业执照(注册号:37132420000571)正、副本一并丢失,声明作废
- 兰陵县鹏鲲运输有限公司,法人:彭志强,组织机构代码证(代码:67682178-1)正本丢失,声明作废
- 高霞371326198210032889,新华保险平邑分公司押金收据(收据号1650072)丢失,声明作废
- 王一祥,身份证号371327198903153911丢失,声明作废

- 王依明,身份证371327198503113910丢失,声明作废
- 孙立峰,身份证372824197603173915丢失,声明作废
- 郑坤坤,身份证37130219871021125X丢失,声明作废
- 刘宝:371326198312024935身份证丢失,声明作废
- 李传平 车牌鲁Q729N8保单号0215371316010332000512交强险贴2016于2015年5月1日丢失,声明作废
- 杜纪耀,身份证371322198707273818丢失,声明作废
- 王振,身份证丢失,证件号码:371302198401080639,声明作废
- 俞静,身份证号:371329199708156049丢失,声明作废
- 杜广亮身份证件,驾驶证372801196711147977一并丢失,声明作废
- 临沂天鼎地产开发有限公司公章一枚丢失,声明作废
- 孔令金身份证件37132619890528373X丢失,声明作废
- 李广富《全国专业技术人员计算机应用能力考试合格证书》丢失,证书编号:于2015年5月23日丢失,声明作废
- 平邑县农业合作社仲村经营部(负责人:李德文)遗失营业执照副本,注册号:371326119018019声明作废
- 万夫云残疾证37282219690811432962丢失,声明作废
- 杨士伟身份证件,驾驶证371324198503264031一并丢失,声明作废
- 纳税人名称:人民路刑金菊茶叶店,法人代表:刑金菊,发票领购簿丢失,税号340222197801203844声明作废
- 曹安红,郯城路通运输有限公司,鲁Q3V25挂,鲁Q5V29挂,鲁Q3V95挂,行车证,登记证书一并丢失,声明作废
- 徐卫利371322199012254957第三代身份证于2015年6月3号在浙江省台州市三门县丢失,声明作废
- 李怀柏,郯城县重兴保洁有限公司,营业执照正、副本丢失,注册号37132220002664声明作废
- 临沂市顺驰运输有限公司,鲁QRQ17挂,鲁Q9505A行车证、营运证丢失,声明作废